Входная контрольная работа по математике
2 класс
Вариант 1
Время выполнения – 40 минут.
Класс ___________        Ученик__________________________________________

	Ответы к заданиям записываются в виде одной цифры, которая соответствует номеру правильного ответа. Эту цифру пишите в поле ответа работы. В случае записи неверного ответа на задание зачеркните его и запишите рядом новый.




1. Какое слово пропущено: 10 – это ……………………………число.
  1) красивое     2) однозначное     3) большое     4) двузначное
Ответ:

2. Укажи число, в котором 1 дес. 3 ед.
  1) 31     2) 13     3) 10     4) 3
Ответ:

3. Укажи число, следующее за числом 29.
  1) 28     2) 21         3) 31     4) 30
Ответ:

4. Если число 7 увеличить на 3, то получится
 1) 4     2) 9     3) 10     4) 11
Ответ:

5. Какое число на 3 меньше, чем 13?
 1) 11     2) 16     3)10     4) 15
Ответ:

6. С первого куста сняли 7 помидоров, а со второго на 3 помидора больше. Сколько помидоров сняли со второго куста?
1) 4	2) 10	3) 17	4) 14
Ответ:

7. Найди правильный ответ: 2 дм – это…
      1) 2см	2) 200см	3)20см		4)2000см
 Ответ:

8. Длина первого отрезка 5см, а второго 10см. На сколько см первый отрезок короче, чем второй?
1) 3 см		2) 4 см		3) 2см		4) 5см
Ответ:

9. У Лены было 7 марок. Она отдала 2 марки Оле. Сколько марок осталось у Лены?
1) 5		2) 4		3) 2		4) 3
Ответ:

10. Найди ошибку:
1) 10>6	2) 5+2=7	3)15<10	4) 17-7=10
Ответ:

11. Какое число является двузначным?
1) 5	2)22	3) 9	4)100
Ответ:

12. Запиши число, в котором 6 дес.и 5 ед.?
1) 56	2)11	3) 65	4)605
Ответ:












































Входная контрольная работа по математике
2 класс
Вариант 2
Время выполнения – 40 минут.
Класс ___________        Ученик__________________________________________

	Ответы к заданиям записываются в виде одной цифры, которая соответствует номеру правильного ответа. Эту цифру пишите в поле ответа работы. В случае записи неверного ответа на задание зачеркните его и запишите рядом новый.




1. Какое слово пропущено: 9 – это ……………………число.
  1) красивое     2) однозначное     3) большое     4) двузначное
Ответ:

2. Укажи число, в котором 3 дес. 1 ед.
  1) 31     2) 13     3) 10     4) 3
Ответ:

3. Укажи число, следующее за числом 20.
  1) 28     2) 21         3) 31     4) 30
Ответ:

4. Если число 8 увеличить на 2, то получится
 1) 11     2) 9     3) 10     4) 6
Ответ:

5. Какое число на 5 меньше, чем 15?
 1) 11     2) 16     3)10     4) 15
Ответ:

6. В первом ряду посадили 8 морковок, а во втором на 2 морковки больше. Сколько морковок посадили во втором ряду?
1) 10	2) 6	3) 16	4) 18
Ответ:

7. Найди правильный ответ: 4дм – это…
      1) 400см	2) 40см	3)4см		4)4000см
 Ответ:

8. Длина первого отрезка 9см, а второго 4см. На сколько см первый отрезок длиннее, чем второй?
1) 3 см		2) 4 см		3) 2см		4) 5см
Ответ:

9. У Пети было 8 конфет. Он отдал Васе 4 конфеты. Сколько конфет осталось у Пети?
1) 5	2) 4	3) 2		4) 3
Ответ:

10. Найди ошибку:
1) 4>6		2) 17-10=7	3)15>10	4) 20+5=25
Ответ:

11. Какое число является двузначным?
1) 25	2) 5	3) 200	4) 2
Ответ:

12. Запиши число, в котором 5 дес.и 1 ед.?
1) 50	2) 49	3) 15	4) 51
Ответ:












































Ответы.

	№ задания
	Вариант 1
	Вариант 2

	1
	4
	2

	2
	2
	1

	3
	4
	2

	4
	3
	3

	5
	3
	3

	6
	2
	1

	7
	3
	2

	8
	4
	4

	9
	1
	2

	10
	3
	1

	11
	2
	1

	12
	3
	4






































